
Referat fra konstituerende møde i Gistrup Samråds bestyrelse 13.01.19 
 

Deltagere:  
Ole B. Jensen – Kvisten 29 a-e 

Karin Bloch-Bergstedt – Bevar det grønne Gistrup 

Kjeld Mølbæk – LKB 

Lisbeth Jensen – Vejlauget Mannadalen 

Karl Korfits – Gistrup Beboerforening 

Sverre Wognsen – Motionscykelklubben Himmerland 

Jan Olesen – Gistrup Vandværk 

 

Dagsorden for mødet: 
1)    konstituering (herunder en runde om hvilke kompetencer og interesser de forskellige medlemmer har 

så vi kan bemande posterne bedst muligt) 

2)    Forretningsorden 

3)    lokalplan for Spar Es - har vi et høringssvar? 

4)    møde om Gateway 30/1 

5)    andre aktuelle sager? 

a.    Status på hjemmeside 

b.    Ansøgning om projekteringsbevilling til beboerhus 

c.    Indvielse af Egnsplanvej 

6)    datoer for forårets møder 

1 konstituering 
Formand – Karin 

Næstformand – Ole 

Kasserer – Jan 

Sekretær – Lisbeth 

 

2 forretningsorden 
Bestyrelsen talte om forretningsordenen som et internt redskab for bestyrelsen som vi skal udvikle og 

justere efter behov. 

 

Der blev talt om betydningen af at mødes og få mulighed for at udveksle meninger, frem for ”skriftlige 

høringer”. Der blev også talt om, at Samrådet skal sikre involvering af de foreninger, der er del af Samrådet. 

Erhvervslivet er en vigtig interessent i Gistrup og Samrådet opfordrer erhvervslivet til at organisere sig og 

blive medlem af Samrådet. Der blev talt om muligheden for at invitere interessenter (som ikke er medlem 

af Samrådet), som ex.vis erhvervslivet til formøder, hvis der er sager, som kan have særlig betydning for 

den interessent.  

 

Karin kommer med udkast til forretningsorden til næste møde. 

 



3 lokalplan for Spar Es 
Karl orienterede om forløbet forud for den lokalplan, som nu er i høring. Beboerforeningen holder 

borgermøde om Spar Es d. 24.01. Formanden/Karin vil sørge for at høre Samrådets medlemmer.  

 

Punktet gav anledning til at vende betydningen af Gistrup som ”haveby”. Der har hidtil været talt en del om 

behov for seniorvenlige boliger. På mødet blev der også talt om, at der mangler (leje)boliger for familier i 

forbindelse med skilsmisse. 

 

Den nye bestyrelse skal have mulighed for at sætte sig ind i lokalplanen, hvorfor den vendes igen på næste 

møde, hvor Beboerforeningen har holdt møde og Samrådets foreninger har haft mulighed for at 

tilkendegive holdninger til lokalplan forslaget. 

 

4 Møde om Gateway 30.01 
Der afholdes møde d. 30.01, hvor forvaltningen vil orientere om status for projektet. Alle fra bestyrelsen 

søger at deltage. 

 

5 Aktuelle sager 

Hjemmeside: 
Der var enighed om, at Samrådet skal have egen hjemmeside, og at hjemmesiden skal være den primære 

kommunikationskanal. Karin og Jan kommer med oplæg/forslag til næste møde, hvor de også vil 

præsentere overvejelser om brug af andre digitale platforme som kan fremme åbenhed. 

 

Der er en gammel hjemmeside, som vi skal have lukket. Søren Dahl kontaktes herom. 

 

Ansøgning om projekteringsbevilling er indstillet til godkendelse i Byrådet 
 

Indvielse af Egnsplansvej udsættes til senere møde 
 

6 Datoer for kommende møder 
Bestyrelsen mødes i forbindelse med mødet med forvaltningen om Gateway d. 30.01. Næste 

bestyrelsesmøde holdes 31.01. kl. 19 i Spar Es. 

 

Emner til kommende møder er bl.a.: 

• Spar Es – husvedligeholdelse 

• Flag og julebelysning 

 


